
В Республике Алтай окончено расследование уголовного дела в отношении сотрудников ГИБДД, получавших взятки за осуществление незаконных действий

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Алтай окончено расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 290 УК РФ (Получение должностным лицом взятки за незаконные действия), ч. 2 ст. 291 УК РФ (Дача взятки должностному лицу за совершение им заведомо незаконных действий).

Как установлено в ходе следствия сотрудники ГИБДД МВД по Республике Алтай получали взятки за возврат водительских удостоверений, изъятых в связи с управлением транспортным средством в состоянии опьянения, а также оформление и выдачу талонов государственного технического осмотра без его прохождения и водительских удостоверений различных категорий без обучения и сдачи квалификационных экзаменов, выдачу государственных регистрационных номеров определенной взяткодателям серии.

Кроме того, в ходе следствия было установлено, что один из жителей г. Горно-Алтайска, выступал в роли посредника при передаче денежных средств от взяткодателя взяткополучателю, совершая, тем самым, преступное пособничество в даче и получении взятки.

Сотрудникам ГИБДД органом следствия было предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 290 УК РФ - получение должностным лицом взятки за незаконные действия. Посреднику - в совершении преступлений, предусмотренных ч. 5 ст. 33, ч. 2 ст. 291 УК РФ – пособничество в даче взятки должностному лицу за совершение им заведомо незаконных действий путем дачи указаний и ч. 5 ст. 33, ч. 2 ст. 290 УК РФ – пособничество в получении взятки должностным лицом за совершение им заведомо незаконных действий путем дачи указаний.

29.01.2010г. заместителем прокурора республики утверждено обвинительное заключение по данному уголовному делу и дело направлено для рассмотрения в суд.

29 Января 2010

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/610102>